

Zápisnica zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Záriečie zo dňa 14.12. 2022

Program : Podľa priloženej pozvánky

Prítomní : Andrea Nosková, Ing. Jozef Kollár, Milan Lišanik, Ing. Rastislav Kredatus, Miloš Zvonek

Ospravedlnení: -

Prizvaní: -

Overovatelia : Ing. Jozef Kollár, Ing. Rastislav Kredatus

Zapisovateľ: Ing. Andrea Pecková

Obsah :

Obsah : Starosta privítal poslancov, zhodnotil, že sú prítomní všetci piati poslanci, otvoril zasadnutie obecného zastupiteľstva. Zasadnutie je uznášaniaschopné.

► Obecné zastupiteľstvo (ďalej OcZ) schválilo program zasadnutia tak ako bol predložený v pozvánke.

► V treťom bode programu poslancom ekonómka obce p. Túčková predložila zmenu rozpočtu v poradí štvrtú za rok 2022. Ďalej sa prerokovalo presunutie finančných prostriedkov z rezervného fondu na bežné a mimoriadne výdavky neplánované v rozpočte obce. Po diskusii poslanci oba návrhy schválili.

► Vo štvrtom bode poslanci schválili podľa predloženého návrhu sobášiaceho, zástupcu sobášiaceho a sobášne dni, tiež zloženie komisií potrebných pre chod obce.

► Piaty bod zasadnutia bol venovaný organizácii v zriaďovateľskej pôsobnosti obce – Obec Záriečie, s.r.o., kde z dôvodu platných zmien po voľbách do orgánov samosprávy obce bol odvolaný pôvodný štatutár Ing. Jozef Kollár a schválený nový – Peter Haluška. Tiež sa odsúhlasili zmeny v dozornej rade.

► Zasadnutie pokračovalo šiestym bodom v ktorom poslanci prerokovali návrh rozpočtu na rok 2023 a výhľadovo aj roky 2024 a 2025. Výrazné navýšenie je na strane výdavkov pre Základnú školu s MŠ a školskú jedáleň z dôvodu inflácie, nárastu cien energií a v mzdách, ktoré vyplývajú so schválenej štátnej legislatívy. P. Túčková tiež predložila stanovisko hlavnej kontrolórky k uvedeným návrhom. Následne sa v hlasovaní dvaja poslanci zdržali, rozpočet bol však schválený.

► V bode sedem sa prerokovali a schválili Dodatky k Všeobecne záväzným nariadeniam : č.1/2022 o určení výšky finančných príspevkov na čiastočnú úhradu nákladov na výchovu a vzdelávanie a nákladov spojených so stravovaním v školách a školských zariadeniach.....; č. 2/2020 o miestnom poplatku za komunálne a drobné stavebné odpady; č. 6/2019 o miestnych daniach. O 17 hod. poslanec Ing. Jozef Kollár odišiel z dôvodu skončenia času určeného pre vychádzku počas PN.

► V poslednom bode programu hlavná kontrolórka obec Ing. Hošťáková predložila Správu z kontroly plnenia uznesení z posledného zasadnutia OcZ, ktorú vzali poslanci na vedomie a následne aj schválili predložený návrh plánu kontrolnej činnosti na I. polrok r. 2023.

Tiež po krátkej diskusii schválili realizáciu VO f. MP Profit PB, Považská Bystrica na projekt detského ihriska potrebné ku žiadosti o dotáciu z prostriedkov MAS Naše Považie a poskytnutie 50,- eurového príspevku na zabezpečenie záujmového vzdelávania sa dieťaťa v roku 2023.

V záverečnej diskusii p. Nosková upozornila na potrebu naplánovať si kultúrne akcie v roku 2023. Tiež sa upozornilo na potrebu opravy mantinelov okolo ihriska v areáli ZŠ.

Starosta poďakoval prítomným za účasť a ukončil zasadnutie zastupiteľstva.

Zapísala : Ing. Andrea Pecková

Overovatelia: Ing. Jozef Kollár,

 Ing. Rastislav Kredatus

Peter Haluška

starosta obce